



Република Србија  
Универзитет у Нишу  
ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ  
Број: 02-2814/1  
13. 11. 2018. године

На основу члана 10 Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора Правног факултета Универзитета у Нишу („Гласник Правног факултета“ бр. 251а/18), декан Факултета даје следеће

#### О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

1. Обавештавају се заинтересовани да је извештај Комисије о пријављеним кандидатима за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама за ужу кривичноправну научну област, за период од окончања поступка избора и закључења уговора до краја школске 2018/19. године, бр. 02-2814 примљен дана 13. 11. 2018. године, и да се исти налази у Библиотеци Факултета.

2. Извештај је доступан свим заинтересованим лицима у радно време Библиотеке у року од 5 (пет) дана од дана истицања овог обавештења на огласној табли Факултета и сајту Факултета.

3. Ово обавештење истаћи на огласној табли Факултета, а обавештење са извештајем доставити архиви и Библиотеци и истаћи на сајт Факултета.

ДЕКАН ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА  
Проф. др Саша Кнежевић

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ			
ПРИМЉЕНО	13.11.2018.		
ОПТ. ДЕП.	СТАВ	СТАВ	ОБЕДБИТЕЛ
02	2814		

## ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

### ДЕКАНУ ФАКУЛТЕТА

Одлуком Наставно-научног већа Правног факултета у Нишу, бр. 01-2322/12, од 09.10.2018. године, образована је Комисија за писање Извештаја за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама за ужу кривичноправну научну област, за период до краја школске 2018/2019 године, у саставу: проф. др Саша Кнежевић, редовни професор Правног факултета Универзитета у Нишу (председник Комисије), проф. др Дарко Димовски, ванредни професор Правног факултета у Нишу (члан) и проф. др Маја Настић, ванредни професор Правног факултета у Нишу, продекан за наставу и научни рад (члан).

Након разматрања поднетих пријава, на основу чл. 8. и 9. Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора Правног факултета Универзитета у Нишу, Комисија подноси

### ИЗВЕШТАЈ

#### I

На конкурс, објављен на сајту Националне службе за запошљавање, од 23.10.2018. године, за избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора, за помоћ у настави на основним академским студијама за ужу кривичноправну научну област, благовремено су се пријавили следећи кандидати:

**Владимир Ђирић**, рођен 10.08.1994. године у Нишу, уписан у први семестар основних академских студија на Правном факултету Универзитета у Нишу, у школској 2013/2014. години, као студент чије се школовање финансира из буџета Србије. Студент је четврте године основних академских студија (у школској 2018/2019, обновио је осми семестар као самофинансирајући студент). До сада је положио 32 испита, са просечном оценом 9,75. Обавио је стручну праксу. Испите са кривичноправне научне области је

положио са следећим оценама: Кривично право са оценом 9, Криминологија 10 и Кривично процесно право са оценом 10.

Од ваннаставних активности кандидат наводи, и потврђује одговарајућим сертификатима, учешће у симулацији суђења у оквиру пројекта „Подизање капацитета адвокатури за поступање у кривичним поступцима“, Београд, 27-28.05.2016. године, затим завршен семинар из беседништва на Правном факултету у Нишу, 2015. године, као и завршен „Курс за успешно новинарство и PR“, у Нишу.

Кандидат наводи да је током средње школе постигао успех на такмичењу из историје, те да је написао шест семинарских радова и један есеј. Кандидат поседује знање енглеског и руског језика и познаје рад на рачунару.

**Марија Милојевић**, рођена је 06.05.1989. године у Нишу. Основне академске студије на Правном факултету Универзитета у Нишу је завршила са просечном оценом 9,97. Студент је треће године докторских академских студија на Правном факултету Универзитета у Нишу, кривичноправни смер. Одлуком Научно-стручног већа за друштвено- хуманистичке науке Универзитета у Нишу (бр. 8/18-01-006-17-013, од 06.10.2017. године), одобрена јој је тема за израду докторске дисертације, под називом „Положај оштећеног у кривичном поступку“.

Од ваннаставних активности кандидаткиња наводи, и потврђује одговарајућим копијама сертификата, учешће на програму обуке „Правна клиника за борбу против трговине људима“, 2012. године; учешће на програму обуке „Правна клиника за заштиту права жена“, 2013. године; учешће на програму обуке „Решавање спорова пред међународном трговинском арбитражом“, 2012. године; учешће на програму обуке за Ерисртичку дијалектику у домену примене права, на Правном факултету у Нишу, 2013. године, те учешће у програму обуке за коришћење правне базе Параграф лекс, основни ниво.

Кандидаткиња наводи да је била прималац студентске стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја, током основних академских студија, као и стипендије Фонда за младе таленте Министарства омладине и спорта, током 2011/2012 године. Кандидаткиња је корисник стипендије Министарства просвете, науке и

технолошког развоја за студенте докторских академских студија, што потврђује приложеним уговором.

Кандидаткиња је у биографији навела да је током студирања добила следеће награде и признања: Диплома града Ниша за најбољег студента Правног факултета у Нишу, 2011. године; награду за најбољег дипломираног студента Правног факултета у Нишу; награду Правног факултета у Нишу за најбољег студента прве и треће године.

Кандидаткиња је навела да је током досадашњег школовања израдила и објавила 7 радова из кривичноправне научне области, као и да је учествовала на међународној научној конференцији, под називом „Образовање, право и безбедност у функцији развоја друштва“, 9-10.12.2016. године. Кандидаткиња је обављала волонтерску праксу у Вишем суду у Нишу, у периоду, од 20.10.2014. до 20.10.2016. године.

Кандидаткиња говори енглески и француски језик (основни ниво), и познаје рад на рачунару.

**Стефан Стевановић**, рођен је у Нишу 31.07.1994. године. Завршио је основне академске студије на Правном факултету у Нишу, са просечном оценом 9,76. Уписао је мастер академске студије права на Правном факултету Универзитета у Нишу, правноекономска научна област. Испите из кривичноправне научне области је положио са следећим оценама: Кривично право 9, Кривично процесно право 9 и Криминологија 10.

Од ваннаставних активности, кандидат наводи: учешће на тренингу „Сензитивизација за рад са рањивим групама“, 2016. године, у оквиру пројекта „Мобилна правна клиника“; завршен програм обуке „Мобилна правна клиника“, 2018. године, те учешће у симулацији суђења у оквиру пројекта „Подизање капацитета адвокатуре за поступање у кривичним поступцима“, Београд, 27-28.05.2016. године.

Од похвала и признања, кандидат у биографији наводи освојено прво место у симулацији суђења у оквиру пројекта „Подизање капацитета адвокатуре за поступање у кривичним поступцима“, Београд, 27-28.05.2016. године; награду Савеза слепих Србије за најбољег студента у Србији, за 2016. годину; носилац Вукове дипломе; стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја; стипендиста „Друштва осигураваача Србије“ и фондације за младе таленте, те статус питомца фондације „Привредник“ из Новог Сада.

Кандидат наводи да је обавио обавезну стручну праксу, као и продужену праксу у Вишем јавном тужилаштву у Нишу. Кандидат је током 2016. године био ангажован у Центру за социјални рад Дољевац, у оквиру програма подстицања запошљавања особа са инвалидитетом, на основу конкурса Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. Кандидат је учествовао на предмету Спорт особа са инвалидитетом на Факултету спорта и физичкогваспитања у Нишу, где је спровео семинар под називом „Спортови особа оштећеног вида – примери у инклузији“. Оснивач је и председник Голбал клуба Наис, са којим је освојио титулу првака Србије, два пута.

Кандидат уз конкурсну документацију доставља писма препоруке проф. др Саше Кнежевића и проф. др Дарка Димовског.

Кандидат говори енглески и шпански језик (напредни ниво), руски језик (основни ниво) и познаје рад на рачунару.

**Лазар Стефановић**, рођен је 29.09.1996. године у Нишу, уписан у први семестар основних академских студија на Правном факултету Универзитета у Нишу, у школској 2015/2016 години, као студент чије се школовање финансира из буџета Србије. Студент је четврте године основних академских студија. До сада је положио 22 испита, са просечном оценом 9,19. Обавио је стручну праксу. Испите са кривичноправне научне области је положио са следећим оценама: Кривично право са оценом 10, Кривично процесно право са оценом 10 Криминологија 10 и Правна медицина 10.

Од ваннаставних активности кандидат наводи, и потврђује одговарајућим сертификатима, учешће у симулацији суђења на Правнијади 2018. године, као и учешће у тренингу „Мониторинг, извештавање и специфичности кривичних поступака за кривична дела са елементима корупције“, у оквиру пројекта „Оснаживање студената правних клиника за праћење суђења за корупцију“, 2018. године.

Кандидат у биографији наводи да је учествовао на такмичењу „Пре моот корт“, током 2017/2018 године, затим у симулацији кривичног поступка на предмету Кривично процесно право, као и да је успешно завршио обуку за коришћење правне базе Параграф лекс.

Кандидат уз конкурсну документацију доставља писма препоруке доц. др Душице Миладиновић Стефановић и студентског парламента Правног факултета у Нишу.

Кандидат је члан студентске организације Савез студената Правног факултета у Нишу. Познаје енглески језик (ниво C1), италијански и немачки језик, и информатичко знање – ECDL.

**Катарина Момировић**, рођена је у Нишу 23.11.1995. године. Основне академске студије на Правном факултету у Нишу је уписала школске 2014/2015 године. Студент је четврте продужене године. До сада је положила 28 испит, са просечном оценом, 9,71. Током студирања је обавила стручну праксу, два пута, као и продужену стручну праксу у Вишем јавном тужилаштву у Нишу. Испите из кривичноправне научне области је положила са следећим оценама: Кривично право 9, Кривично процесно право 10, Криминологија 10, Правна медицина 10 и Криминалистика 10 (просечна оцена из предмета са уже кривичноправне области 9,80).

Кандидаткиња наводи и прилаже уверења о следећим ваннаставним активностима: Учешће у симулацији суђења за студенте у оквиру пројекта „Одржива примена Законика о кривичном поступку у Србији“, Београд 19-20.05.2017. године; Уверење о завршеном програму обуке „Мобилна правна клиника“, у периоду децембар 2016-фебруар 2018; Сертификат о учешћу на тренингу „Сензитивизација за рад са рањивим групама“, организованом у оквиру пројекта „Мобилна правна клиника“, децембар 2016; Диплома за учешће на 11. Регионалном moot court такмичењу; Диплома за учешће на 5. Trans European moot court такмичењу; Диплома за учешће на 12. Регионалном moot court такмичењу (академски тренер екипе студената Правног факултета у Нишу); Диплома за учешће на Pre moot court такмичењу (академски тренер екипе студената Правног факултета у Нишу); Сертификат за учешће на такмичењу Карл Пепер дебати, у оквиру пројекта „Combat against hate speech through European perspective“, децембар 2015; Сертификат за успешно завршен семинар из беседништва на Правном факултету у Нишу; Дипломе о учешћу у такмичењу у беседништву 2015. и 2016. години; учешће у тренингу „Мониторинг, извештавање и специфичности кривичних поступака за кривична дела са елементима корупције“, у оквиру пројекта „Оснаживање студената правних клиника за праћење суђења за корупцију“, 2018. године.

Кандидаткиња је током досадашњег студирања добила следећа признања и освојила следеће награде: Треће место у дисциплини задата тема ns такмичењу у

беседништву 2015. године, Треће место у дисциплини задата тема на такмичењу у беседништву 2016. године, прво место у симулацији суђења за студенте у оквиру пројекта „Одржива примена Законика о кривичном поступку у Србији“, Београд 19-20.05.2017. године, треће место на међународном такмичењу Карл Пепер дебати, у оквиру пројекта „Combat against hate speech through European perspective“, прво место на 11. Регионалном moot court такмичењу, друго место 5. Trans European moot court такмичењу, треће место на 12. Регионалном moot court такмичењу (академски тренер екипе студената Правног факултета у Нишу); прво место на Pre moot court такмичењу (академски тренер екипе студената Правног факултета у Нишу), награда Правног факултета у Нишу за постигнут успех на првој години основних академских студија права са просечном оценом 10. Кандидаткиња је корисник стипендије Фонда за младе таленте Републике Србије „Доситеја“.

Током студија, кандидаткиња је израдила следеће семинарске и стручне радове: „Берлински конгрес и независност Србије и Црне Горе“; „Државни удари Александра Обреновића“; „Однос политике и морала кроз дело Никола Макијавелија“; „Traditio као начин стицања својине у римском и савременом праву“; „Слобода изражавања - стандарди Европске конвенције о људским правима“; „Политичке идеје социјалног утопизма“; „Дејтонски споразум“; „Ефикасност и правичност у примени пореза“; „Принцип непосредног дејства права Европске уније“; „Уговор о организовању путовања“; „Право на суђење у разумном року - Мерила Европског суда за људска права и њихова имплементација у савремено законодавство Републике Србије“; „Правна средства у поступку остваривања права из пензијског и инвалидског осигурања“ (стручна пракса); „Главни претрес“ (стручна пракса); „Цар Константин - живот и дело“ (студентски пројекат).

Кандидаткиња наводи да је у току студија учествовала у самосталном излагању наставног садржаја из више предмета, и то на следеће теме: „Неурачунљивост у кривичном праву“; „Организациона структура Министарства одбране“; „Структура Европске уније после Лисабонског уговора“; „Умешач sui generis“; „Уговор о организовању путовања“; „Остали приходи јединица локалне самоуправе“; „Међународни обичаји“; „Доказне радње – саслушање окривљеног“; „Рад Међународног суда правде“ (у оквиру симулације на Правном факултету у Нишу); „Рад Европског суда за људска права“

(у оквиру симулације на Правном факултету у Нишу); „Главни претрес“ (у оквиру симулације на „Данима отворених врата“ у Вишем суду у Нишу).

Кандидаткиња је учествовала у организацији међународне конференције под називом „Ius Romanum“ на Правном факултета у Нишу, 2017. године, у својству члана техничког одбора, као и међународне конференције „Контрола у унутрашњем, међународном и праву ЕУ“, Правног факултета у Нишу, 2016. године. Члан је колегијума академских тренера Моот court, дебатног и беседничког клуба Iustitia Ниш.

Кандидаткиња уз конкурсну документацију доставља писма препоруке проф. др Саше Кнежевића и проф. др Дарка Димовског.

Кандидаткиња говори енглески језик, напредни ниво, и познаје рад на рачунару, MS office пакет.

## II

Полазећи од услова за избор демонстратора, садржаних у члану 2, 3 и 4. Правилника о условима, начину и поступку избора сарадника ван радног односа – демонстратора Правног факултета у Нишу, након разматрања свих пријава кандидата, Комисија предлаже избор **Катарине Момировић**, на основу испуњења следећих услова:

1. просечне оцене – 9,71 на основним академским студијама права;
2. броја положених испита на основним академским студијама права – 28, као и две стручне праксе и вештина;
3. просечне оцене из уже кривичноправне научне области – 9,80, из 5 предмета из уже кривичноправне научне области;
4. дужине трајања студија – студент продужене четврте године;
5. интересовања и смисла за наставни рад, који је исказан кроз највећи број освојених награда на моот court такмичењима националног, регионалног и европског формата, највећи број семинарских, практичних радова и радова са стручне праксе, активно учешће у предавањима и вежбама и другим облицима наставног рада на више предмета, те велики број награда и признања и учешћа у другим ваннаставним активностима на факултету;



### III

На основу наведеног, Комисија има част и задовољство да Декану Правног факултета Универзитета у Нишу предложи да кандидаткињу **Катарину Момировић** изабере у звање сарадника ван радног односа – демонстратора за помоћ у настави на основним академским студијама права, за ужу кривичноправну научну област, на правном факултету Универзитета у Нишу.

У Нишу, 13.11.2018. године

#### КОМИСИЈА

Проф. др Саша Кнежевић

Проф. др Маја Настић

Проф. др Дарко Димовски